

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 24 iulie 2024

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț, lipsă fiind domnul consilier local Croicu Dumitru

La ședință a participat domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, doamna Drăgan Ileana-Monica, Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru-Adrian, consilier local, ales președinte de ședință la propunerea domnului consilier local Popeangă Nicolae, întrucât la această dată se constată lipsa domnului Croicu Dumitru, ales președinte de ședință prin HCL nr. 20 din 24 aprilie 2024 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada mai-iulie 2024. Această hotărâre a fost adoptată cu 10 voturi pentru (Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț), o abțineri și o voturi împotriva din totalul de 10 consilieri prezenți, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință ales prin HCL nr.24 /24.07.2024, dl Rotaru Dumitru Adrian, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Nu sunt obiecțiuni/completări la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 iunie 2024.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț), o voturi „împotriva” și o abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru-Adrian, propune aprobarea ordinii de

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Comunei Lelești, Județul Gorj pe trimestrul II al anului 2024**
Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu
2. **Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele juridice din Comuna Lelești Județul Gorj începând cu luna august 2024**
Inițiator: Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu
3. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada august- octombrie 2024**
Inițiator: Consilier local, Croicu Dumitru
4. **Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav în semestrul I , anul 2024**
Răspunde : Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu
5. **Raport privind modul de soluționare a petițiilor pe semestrul I, anul 2024**
Răspunde : Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu
6. **Diverse.**

Se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru” (Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț), o voturi „împotriva” și o abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialeleesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Comunei Lelești, Județul Gorj pe trimestrul II al anului 2024**
Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, precizând faptul că în prezent nu există

Domnul consilier local, Popeangă Constantin-Silviu întreabă despre situația lucrărilor efectuate la drumurile din localitate, totodată radicanđ problema autocamioanelor de mare tonaj care tranzitează localitatea și sesizează lipsa semnelor de circulație care să restricționeze accesul acesora pe drumul public. menționând că se teme .

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că există ordin de începere a lucrărilor având un termen de execuție de 2 ani, iar referitor la lipsa semnelor de circulație care să restricționeze accesul camioanelor de mare tonaj pe drumul public, precizează că va căuta o soluție pentru rezolvarea acestei probleme.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier Rotaru Dumitru-Adrian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Lăscăteu Nicolae, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț), 0 voturi „împotrivă” și 1 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele juridice din Comuna Lelești Județul Gorj începând cu luna august 2024

Inițiator: Consilier local, Popeangă Constantin-Silviu .

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate nefavorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize nefavorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

De asemenea, Secretarul general al comunei, doamna Drăgan Ileana-Monica, nu a avizat de legalitate proiectul de hotărâre pentru motivele expuse în documentul ce se regăsește la dosarul ședinței.

Inițiatorul proiectului de hotărâre, domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu a luat la cunostinta despre faptul că proiectul inițiat de către acesta a primit aviz de nelegalitate, de asemenea, ulterior a primit precizari din partea reprezentantului firmei de salubritate POLARIS, admițând faptul că proiectul depus în forma prezentată nu este legal și astfel proiectul de hotărâre este retras de pe ordinea de zi a ședinței.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu face referire la cateva prevederi legislative din domeniul salubrității, făcând trimitere la câteva articole din lege , care în opinia dumnealui ar putea avea aplicabilitate.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada august- octombrie 2024

Inițiator: Consilier local, Croicu Dumitru

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este domnul consilier local, Croicu Dumitru.

Președintele de ședință, domnul consilier Rotaru Dumitru-Adrian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina și Tița Constantin-Ionuț), 0 voturi „împotrivă” și 0 abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

La lucrările ședinței ordinare a participat și domnul Nănescu Alin, reprezentant al Postului de Poliție din Comuna Lelești, Județul Gorj, în calitate de invitat, care intervine și întreabă dacă sunt probleme din sfera sa de activitate.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu îi răspunde că a solicitat participarea acestuia la ședința de consiliu local în vederea dezbaterii unei probleme legate de accesul elevilor în curtea instituțiilor de învățământ pe perioada vacanței de vara, însă, între timp, această problemă a fost remediată.

4. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav în semestrul I, anul 2024
Răspunde : Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Nu sunt discuții.

5. Raport privind modul de soluționare a petițiilor pe semestrul I, anul 2024
Răspunde : Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Nu sunt discuții.

Diverse.

La punctul diverse se înscrie la cuvânt domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu și domnul consilier local Lăscăteu Nicolae.

Domnul consilier local, Popeangă Constantin-Silviu revine cu câteva aspecte referitoare la serviciul de salubritate de pe raza localității, aducând în discuție câteva deficiente ale firmei de salubritate, totodată menționând mai multe prevederi legale din actele normative în vigoare. De asemenea, aduce la cunoștință problema legată de deficiența sistemului de alimentare cu apă al localității susținând că, pe viitor ar trebui întreprinse mai multe demersuri pentru îmbunătățirea acestuia.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, îi comunică faptul că, în prezent sistemul de alimentare cu apă funcționează corespunzător.

Domnul consilier local, Lăscăteu Nicolae ridică problema traficului de pe drumul industrial care tranzitează localitatea, respectiv a prafului ridicat de către camioanele de mare tonaj în timpul deplasării, praf care se depune pe autoturismele cetățenilor din localitate, solicitând să se ia măsuri în acest sens, prin transmiterea către instituțiile abilitate a unei adrese.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, spune că a discutat cu organelle abilitate, solicitând asphaltarea porțiunii respective de drum, fiindu-i comunicat că, în acest moment nu se are în vedere acest lucru.

Domnul consilier local, Lăscăteu Nicolae laudă inițiativa autorităților locale privind construcția capelei din localitate, totodată solicitând sprijinul consilierilor locali pentru a contribui la strângerea unei sume de bani necesară în vederea achiziționării unui aparat frigorific.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu solicită domnului consilier local, Popeangă Constantin-Silviu să aibă o atitudine mai temperată față de copii din localitate.

Domnul consilier local, Popeangă Constantin-Silviu dezmente afirmația făcută de către Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile –Laurențiu invocând faptul că unii copii i-au arătat semne obscene și i-au adresat cuvinte jignitoare.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu anunță consiliului local că în perioada următoare va fi în concediu de odihnă.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru-Adrian constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
Dumitru-Adrian ROTARU**



**Secretar general al comunei,
Ileana-Monica DRĂGAN**

